

XVII ГОДОВЩИНУ ОКТЯБРЯ ВСТРЕТИМ НОВЫМ ПОДЪЕМОМ ТРУДОВОГО ЭНТУЗИАЗМА

ХЛЕБНЫЕ ИЗЛИШКИ ПРОДАЮТ КООПЕРАЦИИ

Едиличники Н - Александровского сельсовета в полном плане хлебопоставки продали сельпо хлеб: **Попков Ст. 1,18 центнеров, Попков Пав. 1,15 центнеров, Яшин Андрей 1,15 центнеров. Яшин Андрей — 1,05 центнеров.** Призываем последовать нашему примеру всех едиличников, говорят они.

рублей Тутусов обязался сдать к 7 ноября.

Колхоз „Борец“ продал сельпо 290 центнеров хлеба, заверив, что первого ноября вывезет его на ссыпной пункт.

Колхоз имени **Федина, Александровского сельсовета (председатель тов. Зайцев)** продал кооперации 100 центнеров хлеба.

Колхоз **Илючевской (председатель Домрачев)** продал сельпо 70 центнеров и 31 октября должен был вывезти весь хлеб на ссыпной пункт. **Кондратьев**

Колхоз „Борец“ Александровского сельсовета (председатель тов. Тутусов) за 26-27 октября собрал и сдал сельсовету 1680 руб. 70 коп. платежей. Оставшиеся 800

АРТЕЛЬ „ВОСХОД“ ОБРАЗЦОВО ГОТОВИТСЯ К ОКТЯБРЬСКОЙ ГОДОВЩИНЕ

Артель „Восход“ Аржеро-Судженского района к XVII годовщине Октября и переизбору советов приходит с большими достижениями. Перед тем, как включиться в производственный поход имени 7 съезда советов, артель „Восход“ составила конкретный план работы.

Все цеха — кондитерский, колбасный, заготовительный и питания обаяли себя ударными. Были заключены социалистические договоры не только между цехами, но и индивидуальные, между рабочими, мастерами. Цех мастера **Чеснокова** соревнуется с цехом мастера — **Баранова**, цех-питания **Коловниковой** с заготовительным — **Копылов** и т. д.

С 1 по 7 ноября массовик **Параев** и парторг **Горелин** проводят в цехах беседы о значении Октябрьской революции и о переизборах в советы. Кроме того, после окончания работ вечером, и в обеденные перерывы устраиваются громкие читки на темы: „Быт крестьянина и рабочего до революции“, „рабочие и крестьяне за рубежом“, „горняки Анжерки и Судженки в революции 1905 и 1917 годов“.

Проведена большая работа по вовлечению рабочих в союз. На сегодня все рабочие, за исключением временных, охвачены профсоюзным членством и на 75 процентов вступили в добровольные организации — ОСО. МОПР.

К 7 ноября готовится выпуск специального номера стенгазеты „Голос пищевода“. 16 лучших ударников в Октябрьские торжества будут премированы.

Кондитерский и колбасный цеха взяли сверх плана выпустить свыше 1000 килограмм колбасы высшего сорта, 800 килограмм простых булочек, 120 килограмм простых булочек 700 пирожков для своих ларьков, торгующих на рынках.

В цехах объявлен технический поход на лучшее изготовление продукции из черемухи, сои, моркови, свеклы и др. Лучшее рационализаторское предложение внес мастер кондитерского цеха тов. **Чесноков**. 30 октября он из свеклы, черемухи, сои, моркови сделал конфеты без повидлы. Опыт показал, что приготовленные Чесноковым конфеты вполне пригодны для употребления и по качеству не уступают даже фабричным кондитерским изделиям, при чем, рационализаторское предложение Чеснокова дает большую экономию, так как сырье можно достать на месте.

5 ноября после работы ударники артели проводят митинг под лозунгом — „Перевыполнить годовую программу 1934 года не только по количеству, но и по качеству с тем, что бы удержать за артелью переходящее красное знамя крайпищепромсоюза, завоеванное ею в первом полугодии 1934 года“.

Дм. Гранкин.

ХРОНИКА ПОДГОТОВКИ К 17 ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

● В селах района в связи с подготовкой к Октябрьской годовщине и седьмому съезду советов наблюдается значительный прилив едиличников в колхозы. Только в течение октября вступили в колхозы 197 едиличников хозяйств.

● На 1-ое ноября по району потребкооперацией заключены договора по хлебозакупке с 50 колхозами на 12.343 центнера. Закуплено в октябре 6079 центнеров хлеба при плане в 6500. Еще не заключены договора с 24 колхозами.

● 31 октября на Судженке состоялось собрание женщин — домохозяек на котором присутствовало 125 человек. На собрании был заслушан доклад инструктора Крайисполкома тов. **Консула** об участии женщин в отчетно-перевыборной кампании советов и в подготовке к XVII годовщине Октября. Домохозяйки взяли на себя обязательство включиться в поход за приведение города в культурный и благоустроенный вид, за лучшее детское учреждение и вызвали на соревнование домохозяек Анжерки.

● Идет проверка соцдоговоров по выполнению производственных обязательств на втором участке УНШС. В бригадах проводятся беседы об Октябрьской годовщине. Однако, еще ничего не сделано по художественному оформлению помещений.

● В Кемерово-сети проведен субботник по благоустройству. Заканчивается ремонт и оборудование красного уголка. Комсомольцы готовят выпуск стенгазеты.

● Массово-политическая работа вокруг подготовки к октябрю среди рабочих шахты 9-15 развернута очень слабо. Отсутствует учет выполнения бригадами, отдельными рабочими и ИТР взятых обязательств по соревнованию и участию в производственном походе имени 7 съезда советов. До сих пор еще не создан фонд для премирования лучших ударников. Ничего не сделано по организации помощи подшефному колхозу в проведении Октябрьского праздника.

● На хлебозаводе отсутствует какая либо подготовка к празднованию. Профорганизация бездельничает.

НА ШАХТЕ 9-15 РАЗВЕРТЫВАЕТСЯ КУЛЬТПОХОД

ПО ИНИЦИАТИВЕ ЧЛЕНА ГОРСОВЕТА КУЗНЕЦОВОЙ ОРГАНИЗОВАНА БРИГАДА ДОМХОЗЯЕК ПО СТИРКЕ БЕЛЬЯ ЗАВЕРБОВАННЫМ

Шахта 9-15 в подарок к Октябрьским торжествам производит побелку всех общежитий и барачных стандартного городка.

Под руководством заврабочкой тов. Рунина уже отремонтировали общежитие холостяков № 7, где живут исключительно вербованные рабочие. В бараче произведена побелка комнат, остекленные рамы и мелкий ремонт. Оборудован красный уголок, куда систематически доставляются газеты, журналы и различная литература.

В бараче организована школа для малограмотных: для вербованных рабочих 30 октября в школе проведено переселение занятия.

По инициативе члена горсовета домохозяйки жены рабочего шахты 9-15 тов. Кузнецовой в подарок Октябрю организована бригада из восьми домохозяек, которая взялась стирать белье и постельные принадлежности одиночкам вербованным.

31 октября бригада приступила к стирке

После стирки бригада вымоет окна, столы, тумбочки, скамейки. В общем приведет общежитие в порядок.

Для побелки рабочих квартир шахты 9-15 и годовщине Октября районка стандартного городка выдала 20 цент. известь. Этого не хватало, с 1 ноября известь будет отпускаться дополнительно.

Н. А.

52 СВЕРХПЛАНОВЫХ ВАГОНА — ПОДАРОК БРИГАДЫ ВОЛКОВА

Бригада Волкова 4 участка шахты 9-15, более месяца тому назад первой на шахте включилась в производственный поход имени 7 съезда советов.

Она взяла на себя обязательство свое задание перевыполнить к дню 17 годовщины Октября.

Свое обязательство бригада выполняет, широко применяя социалистические методы труда, индивидуальное соревнование.

За первую декаду октября бригада имела задание из расчета имеющегося в бригаде комплекта — 420 двухтонных вагончиков. Выдала 452 вагона. За вторую декаду бригада темпы снизила — не додала 7 вагончиков. Всего с 1 по 28 октября бригада выдала 1114 вагончиков вместо задания в 1062 вагона, из расчета заданных на каждого члена бригады трех вагонов или 6 тонн.

Это перевыполнение в 52 вагончика, бригада передает в подарок 17 годовщине Октябрьской революции. Достиженные темпы в работе бригады закрепила и в дальнейшем обязуется добиваться к дню созыва 7 съезда советов еще больших показателей. **Бригадир Волков.**

Извещение

2-го ноября, в 9 часов вечера в большом зале Дома Паргпросвещения инструктивное совещание докладчиков и беседчиков по вопросам XVII годовщины Октябрьской революции.

Парткомам и парторгам выделить и обеспечить явку докладчиков и беседчиков выделенных для докладов на собраниях и для проведения политдней на квартирах рабочих.

Культипрон ГК ВКП(б).

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

Орган Анжеро-Судженского ГК ВКП(б) и Горсовета

2 НОЯБРЯ 1934 Г.

№ 196 (1087)

ОБ ОШИБКАХ ПАВЛОГРАДСКОГО РАЙКОМА, РАЙИСПОЛКОМА И ПОЛИТОТДЕЛА ПАВЛОГРАДСКОЙ МТС

Постановление Запсибкрайкома ВКП(б) и Крайисполкома от 26 октября 1934 г.

Новосибирск 31. Заслушав сообщение т. **Гайстера** об ошибках, вскрытых комиссией Крайкома в Павлоградском районе, Крайком и Крайисполкомом постановляют:

1. Крайком и Крайисполком устанавливают, что Райком и Райисполком Павлоградского района разослали колхозам директиву о мобилизации всех сил колхоза на скирдование, обойдя тем самым постановление Крайкома от 15 сентября о выделении необходимого количества лошадей для вывоза хлеба на заготовку, являющиеся одним из важнейших условий, обеспечивающих выполнение плана хлебопоставки. Крайком и Крайисполком устанавливают, что за оппортунистическое противопоставление скирдованию хлебопоставке, нежелание организовать по большевистски труд колхозника в страдную пору, мобилизовать и правильно распределить тягловую силу, чтобы в первую очередь полностью обеспечить выполнение плана хлебопоставки и одновременно с этим плана скирдования — секретарь Райкома ВКП(б) **Жиделев**, председатель Райисполкома **Базанов** заслуживают исключения из партии и снятия с работы; но принимая во внимание признание ими своих ошибок, а также принятие мер к исправлению этих ошибок на практике хлебозаготовок — объявить секретарю Райкома ВКП(б) **Жиделеву** строгий выговор; председателю Райисполкома **Базанову** — выговор.

2. Начполитотдела Павлоградской МТС **Чуваев** — за дезорганизацию хлебозаготовок в колхозах МТС директивой „переклечь буквально всю тягловую силу на скирдование“, за оппозиционное настроение к решениям Крайкома и Крайисполкома от 7 сентября и 15 сентября о хлебопоставках и саботаже их на практике под прикрытием словесного признания, как двурушника с работы снять, из партии исключить.

3. Директору Павлоградской МТС **Заноздра** объявить строгий выговор с предупредением, что если к 1 ноября он не выполнит полностью зернопоставок и натуроплаты будет снят с работы исключен из партии и предан суду.

4. Поручить тов. **Алексееву** рассмотреть причины затяжки со стороны местных органов НКВД расследования дела поломки молотилки в колхозе „Ясная поляна“, сурово наказать лиц, не привявших мер против виновников вредительства в колхозе.

5. Обязать т. **Баранова** немедленно снять с работы прокурора Павлоградского района **Серова**.

Секретарь Запсибкрайкома ВКП(б) **Эйхе**,
Председатель Крайисполкома **Грядинский**.

О КОЛИЧЕСТВЕННОМ СОСТАВЕ РАЙОННЫХ СЪЕЗДОВ СОВЕТОВ

Постановление президиума Всероссийского
Центрального Исполнительного Комитета

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановляет:

1. В тех районах, где по действующим нормам представительства количество делегатов на районный съезд советов должно быть менее 45 или более 500 человек, разрешить ЦИК АССР, облисполкомам автономных областей и краевым (областным) исполкомам изменять нормы представительства с тем, однако, чтобы:

а) количество делегатов на районный съезд советов составляло в первом случае 45 человек, во втором — 500 человек;

б) была соблюдена установленная конституцией РСФСР пропорция представительства от городского и сельского населения и

в) было обеспечено представительство на районных съездах советов от всех сельских советов данного района.

2. Об изменении норм представительства в случаях, указанных в статье первой настоящего постановления, немедленно доводится до сведения президиума Всероссийского Центрального исполнительного Комитета.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета **М. Калинин**.

Зам. секретаря Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета **Н. Нурманов**.

Москва, Кремль,
28 октября 1934 г.

О ПРЕДЕЛЬНОМ СОСТАВЕ СЕЛЬСКИХ СОВЕТОВ

Постановление президиума Всероссийского
Центрального Исполнительного Комитета

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного комитета постановляет:

1. Установить, что предельное количество депутатов, подлежащих избранию в сельский или соответствующий ему совет, не должно превышать 100 человек.

2. Во изменение норм представительства в случаях, указанных в

статье 1 настоящего постановления, производится в порядке статьи 25 Положения о сельских советах.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета **М. Калинин**.

Зам. секретаря Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета **Н. Нурманов**.

Москва, Кремль 28 октября 1934 г.

ЧТО НАМ НУЖНО?

В феврале месяце свергли царя солдаты и рабочие. Но, победив царя они не захотели взять власть в свои руки. Руководимые дурными пастырями, эсерами и меньшевиками, рабочие и солдаты добровольно передали власть ставленникам помещиков и капиталистов: Милуковому и Львовому, Гучковому и Коноваловым. Эта была роковая ошибка победителей. За эту ошибку расплачиваются теперь солдаты на фронте, рабочие и крестьяне в тылу.

Свергая царя, рабочие думали по-лучить хлеб и работу. Но вместо этого они „получили“ дороговизну и голод, локауты и безработицу. Почему?

— Потому что в правительстве сидят ставленники капиталистов и спекулянтов, которые хотят взять рабочих измором.

Свергая царя, крестьяне думали по-лучить землю. Но вместо этого они „получили“ аресты своих депутатов и карательные экспедиции. Почему?

— Потому что в правительстве сидят ставленники помещиков, которые ни за что не уступят крестьянам.

Свергая царя, солдаты думали по-лучить мир. Но вместо этого они „получили“ затяжную войну, которую хотят к тому же оттянуть еще до бу-дущей осени. Почему?

— Потому что в правительстве сидят ставленники англофранцузских банкиров, которым невыгодно „ско-рое“ окончание войны, которые гра-бительски наживаются на войне.

Свергая царя, народ думал, что ме-сяца через два-три созовут Учреди-тельное собрание. Между тем, созыв Учредительного собрания раз уже был отложен, и теперь явно готовят ся враги к его окончательному сры-ву. Почему?

— Потому что в правительстве си-дят враги народа, которым невыго-ден своевременный созыв Учреди-тельного собрания.

После победы революции власть

осталась в руках помещиков и капи-талистов, банкиров и спекулянтов, скупщиков и мародеров—вот в чем роковая ошибка рабочих и солдат, вот где причина нынешних бедствий в тылу и на фронте.

Эту ошибку нужно исправить те-перь же. Настал момент, когда даль-нейшее промедление грозит гибелью всему делу революции.

Нужно нынешнее правительство помещиков и капиталистов заменить новым правительством рабочих и крестьян.

Нужно нынешнее самозванное пра-вительство, народом не избранное и пе-ред народом неответственное, заменить народом признанным правительством избранным представителями рабочих, солдат и крестьян и ответственным перед этими представителями.

Нужно правительство Кшквина-Ко-новалова заменить правительством Советов Рабочих, Солдатских и Крестьянских Депутатов.

То, что не было сделано в февра-ле, должно быть сделано теперь.

Таким и только таким путем могут быть завоеваны мир, хлеб, земля, сво-бода.

— Рабочие, солдаты, крестьяне, казаки, все трудящиеся!

Хотите ли вы, чтобы вместо ны-нешнего правительства помещиков и капиталистов стало у власти новое правительство рабочих и крестьян?

Хотите ли вы, чтобы новое пра-вительство России объявило, сог-ласно требованию крестьян, отмену помещичьих прав на землю и передало все помещичьи земли без выкупа крестьянским комитетам?

Хотите ли вы, чтобы новое прави-тельство России обнародовало тай-ные договоры царя, признало их не-обязательными и предложило всем воюющим народам справедливый мир?

Хотите ли вы, чтобы новое прави-тельство России обуздало в конце локаутчиков и спекулянтов, намерен

но обостряющих голод и безработи-цу, разруху и дороговизну.

Если вы хотите этого, соберите все свои силы, встаньте все поголов-но, как один человек, устраивайте собрания, выбирайте делегации и из-ложите свои требования через них Съезду Советов который открывает-ся завтра в Смольном.

Если вы все будете действовать дружно и стойко, никто не посмеет сопротивляться воле народа. Старое правительство уступит место новому тем более мирно, чем сильнее, орга-низованнее и мощнее выступите вы. И вся страна пойдет тогда смело и твердо к завоеванию мира народам, земли крестьянам, хлеба и работы го-лодающим.

Власть должна перейти в руки Со-ветов Рабочих, Солдатских и Крестьян-ских Депутатов.

У власти должно быть новое пра-вительство, избранное Советами, сме-няемое Советами, ответственное пе-ред Советами.

Только такое правительство может обеспечить своевременный созыв Уч-редительного Собрания.

И. СТАЛИН.

Газета „Рабочий путь“ № 44, 26 октября (6 ноября) 1917 года.

Сборник статей „На путях к Октябрю“, стр. 272.



РОВЕСНИЦА ОКТЯБРЯ МИХАЛИНА ВАЛЬТЕР

Революцией, борьбой с бандами Лубкова, Гайдамака и с Колча-ковщиной отмечен год рождения и первые годы жизни **Михалины Вальтер**.

Отец Михалины Донат Вальтер — старый рабочий-горняк, участник борьбы с контрреволюцией, член пар-тии с 1922 года. Умер он в 1930 г.

Из памяти Михалины никогда не изгладятся рассказы уже большого от-ца: годы царизма, тяжелая работа у бывшего владельца Судженских копей Михельсона, революция, чехо-словачки, расстреливавшие рабочих и издававшие над их женами. 1919 год, Колчаковщина.

Старые забойщики, молодежь и же-ны рабочих выступают против Кол-чака. Среди выступавших на борьбу с Колчаком был и отец (Михалины Вальтер. В одном из боев он был кон-тужен. Наступил 1921 год, голод.

„Чуть помню — мне было 4 года — говорит Михалина, когда отец дост-тал где то полфунта хлеба и разде-лил его и мы с жадностью ели“.

Семи лет Михалина начала посе-щать пионерский отряд организован-ный в ячейке 5-7.

8 лет пошла Михалина в школу учиться. Училась прилежно. В 1927

году она — вожатый звена. В 1930 году Михалина оканчивает 6 группу и решает идти на курсы по подготовке в горный техникум. Кур-сы она заканчивает успешно и посту-пает в вечерний горный техникум на электро-механическое отделение. Там проучилась три года. Ее посыла-ют на практику в механическую мас-терскую шахты 5-7. Практику Миха-лина выдержала хорошо. Админист-рация шахты призвала, что Вальтер Михалина вполне овладела знаниями, необходимыми электрику-слесарю. Ее посылают на работу в шахтстрой, где Михалина проработала до 1933 года и затем перешла электриком-зарядчиком в депо 5-7.

В электро-депо шахты Вальтер про-работала 4 месяца. Осенью 1933 года началась проверка технических зна-ний зарядчиков электро-слесарей, мо-тористок. В число проверяемых по-пала и Михалина. Экзамен она сде-лала „хорошо“ и премируется коми-тетом комсомола.

В 1934 году Михалину принимают на 4 курс горного факультета. Сейчас Ми-халина успешно готовится в горный институт, хочет получить квалифика-цию инженера электро-механика **Горский**.

Чистка парторганизации

ВЫВОДЫ ПРОЛЕЖАЛИ В СТОЛЕ

ПАРТКОМ СУДЖЕНСКОЙ МТС САБОТИРУЕТ УКАЗАНИЯ КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ

Выводы комиссии по чистке парт-организации Судженской МТС всю уборочную пролежали в сто-ле секретаря парткома тов. **Орешни-на**.

Когда 21 октября в Судженскую МТС приехала комиссия и предложи-ла сделать отчет о реализации парт-организацией выводов — Орешни-на заявил, что даже не видел этих вы-водов.

Прежний секретарь парткома МТС **Терещенко** передал Орешнину дела формально и будучи сам секретарем комиссии по чистке, не позаботился о проработке выводов комиссии в парторганизации.

— Комиссия по чистке, отметив хорошую работу парторганизации МТС весной 34 года, добывшей 106 проц. выполнения посевного плана по колхозам, обслуживаемым МТС и окончания посевной на 16 дней ран-ше прошлого года, предложила парт-организации закрепить эти успехи в дальнейшей работе во время убороч-ной кампании и зернопоставок.

„Полностью использовать мощ-ность колбайна, трактор-ной сноповязалки, молотилки“.

Как парторганизация боролась на этом ответственном участке? Дорого стоящие сельскохозяйствен-ные сложные машины использовались не на полную мощность или же проставали половину и больше рабочего времени.

4 комбайна МТС, которые должны были убрать не мене 160 га каж-дый, убрали всего 73,13,53,36 га.

4 тракторных сноповязалки долж-ны были связать по 136 га каждая, а связали они 12,5,26,49 га.

Сложные молотилки имеют весьма пестрые показатели. Наряду с молотилками, выполняющими нормы на 100-113 проц. (Марьевка „Искра“) молотилки в ряде колхозов выполня-ют нормы на 30-35 проц. („Передо-вин“, „Путь Сталина“ и др.). Ком-байны, отвратительно используемые во время уборочной, сейчас так же плохо используются на молотьбе („Пе-редовик“). Осенняя вспашка произ-ведена всего на 37,2 проц.

Парторганизация МТС не сумела своевременно ударить по элементам саботажа и антимеханизаторским настроениям, как со стороны отдель-ных руководителей колхозов, так и со стороны враждебных элементов, пытавшихся дискредитировать маши-ну, препятствовать проникновению механизмов на колхозные поля. Слич

ком поздно обращали внимание на такие факты, когда в **Мальцевне** по инициативе ныне снятого с рабо-ты **Белозерова** сжали жнейками весь хлеб, предназначенный для рабо-ты комбайна. Подобный же факт был в **Жаровне**. В **Арышево** для работы комбайна отвели худший хлеб.

В колхозе „Горняк“ бригадир **Иданов** саботировал работу на трак-торной сноповязалке.

Далее, в выводах комиссии чита-ем:

„Комиссия требует от парт-организации уделить исключи-тельно внимание делу строи-тельства МТМ (машинно-трак-торной мастерской) и других объектов МТС, возложив perso-нальную ответственность за обеспечение строительства к 1 октября сего года на одно-го из членов парткома“.

Но и на 21 октября некоторые об-екты строительства выполнены толь-ко на 10-20 проц. Надеюсь на новую

МТМ, не обеспечили высококачествен-ное оборудование старой мастерской. В выводах записано:

„Снабжение рабочих в слу-жащих МТС организовать за счет децентрализованных за-готовок с/хоз. продуктов и организации собственной про-дovolьственной базы (моло-чий скот, свиньи и др.)“

Ничего этого нет. Парторганиза-ция МТС не руководствовалась и этим указанием комиссии. Ряд работ-ников имеют плохие жилищно-быто-вые условия.

Не выполнено указание комиссии и об усилении партмассовой работы. Партийно-массовая работа за время хлебоуборочной кампании оконча-тельно замерла. Секретарь парткома тов. Орешни оправдывается тем, что это время было занято напряженной про-изводственной работой. Она не по-нимает, что партмассовую работу нужно строить именно так, чтобы она служила помощью производст-венной работе колхоза. **Бар.**

ЧИСТКА ПАРТИИ В ЦИФРАХ

На 10 октября по 14 областям, кра-ям и республикам, где происходит сей-час чистка, проверено 454.435 чле-нов и кандидатов партии—70,7 проц. общего количества коммунистов, под-лежащих чистке.

По парторганизациям железнодоро-жного транспорта проверено 72,3 проц. общего состава коммунистов-железнодорожников, подлежащих чис-тке. По парторганизациям РККА — 27,1 проц.

Из краев и областей более близких к окончанию чистки Горьковский край (проверено 94,1 проц.), Днепро-петровская область (93,2 проц.), Чер-ниговская область (92,4 проц. на 1 октября), Крым (92,6 проц.) и Харь-ковская область (85,6 проц.). Боль-шинство коммунистов проверено так-же в Западной Сибири (70,9 проц.), Северо-Кавказском крае (63 проц.), Молдавии (66,6 проц.) и Азово-Черно-морском крае (61,7 проц.).

Медленно идет чистка в Средней Азии. В Узбекистане проверено 39,4 проц., в Таджикистане — 42,9 проц., в Туркмении — 10,4 проц., в Кара-Каллакии и Киргизии — 5 проц.

На 10 октября из 410.768 членов и кандидатов партии, по которым вы-воды утверждены районными комис-

сиями исключено 77 849 человек, или 19 проц., переведено в сочувствую-щие 25.301 чел. — 6,1 проц.

Наиболее высокий процент отсева дают Киргизия, Таджикистан и Чер-ниговская область.

Наименьший процент отсева дают харьковская, днепропетровская, и горьковская организации.

Как и в чистке 1933 года, незначи-тельный процент отсева из партии дают партийные организации Красной Армии.

По парторганизациям ж-д. транс-порта исключено из партии 16,2 проц, переведено в сочувствующие 5,8 проц.

В фабрично-заводских организаци-ях исключено из партии 16,2 проц. и 21,6 проц. кандидатов партии, пе-реведено в сочувствующие 1,3 проц. членов партии и 18,1 проц. кандида-тов.

Наиболее засоренными оказались первичные организации в деревне. По колхозным организациям исклю-чено из партии 28,5 проц. членов партии и 29,1 проц. кандидатов, пе-реведено в сочувствующие 1,8 проц. членов партии и 19,1 проц. кандида-тов.

ПИСЬМО В ЦК, МК, ЦК И ЧЛЕНАМ СОВЕТОВ ПИТЕРА И МОСКВЫ—БОЛЬШЕВИКАМ

Дорогие товарищи, события так ясно предписывают нам нашу задачу, что промедление становится положи-тельно преступлением.

Аграрное движение растет. Прави-тельство усиливает дикие репрессии, в войске симпатии к нам растут (99 процентов голосов солдат за нас в Москве, финляндское войско и флот против правительства, свидетельство Дубасова о фронте вообще).

В Германии начало революции яв-ное, особенно после расстрела матро-сов. Выборы в Москве—47 процентов большевиков-гигантская победа. Сле-выми эсерами явное большинство в стране.

Железнодорожные и почтовые слу-жащие в конфликте с правительством. Либерданы вместо съезда на 20 октя-бря говорят уже о съезде в 20 чис-лах, и т. д. и т. п.

При таких условиях „ждать“—пре-ступление.

Большевики не в праве ждать съезда Советов, они должны взять власть тотчас. Этим они спасают и всемир-ную революцию (ибо иначе грозит сделка империалистов всех стран, кои после расстрелов в Германии бу-дут поклядены друг к другу и про-тив нас объединятся), и русскую ре-волюцию (иначе волна настоящей аvarхии может стать сильнее, чем мы), и жизнь сотням тысяч людей на вой-не.

Медлитель-преступление. Ждать съез-да Советов—ребячья игра в формаль-ность, позорная игра в формальность, предательство революции.

Если нельзя взять власти без вос-стания, надо идти на восстание тот-

час. Очень может быть, что именно теперь можно взять власть без восста-ния: например, если бы Московский Совет сразу, тотчас взял власть и обя-вил себя (вместе с Питерским Сова-том) правительством. В Москве побе-да обеспечена и воевать некому. В Питере можно выждать. Правитель-ству нечего делать и нет спасения, оно сдастся.

Ибо Московский Совет, взяв власть, банки, фабрики, „Русское Слово“, по-лучает гигантскую базу и силу, агити-рует перед всей Россией, ставя во-прос так: мир мы предложим завтра, если бонапартист Керенский сдастся (а если не сдастся, то мы его сверг-нем). Землю крестьянам тотчас, уступ-ки железнодорожникам и почтовым служащим—тотчас, и т. д.

Необязательно „начать“ с Питера. Если Москва „начнет“ бескровно, ее поддержат наверняка: 1) армия на фронте сочувствием, 2) крестьяне вез-де, 3) флот и финские войска идут на Питер.

Если даже у Керенского есть под Питером один-два корпуса конных войск, он вынужден сдать. Питер-ский Совет может выждать, агитируя за московское советское правитель-ство. Лозунг: Власть Советам, земля крестьянам, мир народам, хлеб голод-ным.

Победа обеспечена, и на девять де-сятых шансы, что бескровно.

Ждать-преступление перед револю-цией.

16—20 (3—7) октября 1917 г.

Н. ЛЕНИН.

Соб. соч. т. XXI, стр. 293-294.

Редакция „Борьбы за уголь“ обращается с просьбой ко всем быв-шим депутатам первых советов Анжерки и Судженки, участникам пер-вого Сибирского съезда горняков, бывшим красногвардейцам—зайти в редакцию. Всех имеющих какие-либо фотоснимки, отражающие Ок-тябрьские события 1917 года в Анжеро-Судженске редакция просит привести эти снимки для помещения их в номере, посвященной 17 го-довщине Октября.

Все принятые редакцией снимки будут оплачены и в сохранности возвращены их владельцам через 4-5 дней.

Редакция „Борьбы за уголь“.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПРЕТВОРИТЬ В БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ДЕЛА!

ПОСТАВЛЮ РАБОТУ ЭЛЕКТРОВОЗОВ ОБРАЗЦОВО

При заключении хозяйственных договоров на ноябрь все бригады электро-депо шахты 9-15 включились в производственный поход имени 7 съезда советов.

Я, как начальник электро-депо, так же включаюсь в производственный поход ИТР, обязуюсь содержать электро-депо в чистоте, усилить руководство работой обслуживающего персонала. Для этого я буду делать конкретные указания сменным техникам по зарядке батарей и всемерно стремиться к ликвидации глубокого прорыва из-за недостатка батарей для аккумуляторных электровозов. В ноябре Октябрь я обязуюсь поставить работу электровозов так, чтобы обеспечить вывозку всего угля, даваемого участками шахты 9-15.

Для этого к 7 ноября дополнительно к 11 работающим батареям обязуюсь собрать еще три новых батареи. С первого ноября этого года и по 13 января 1935 года обязуюсь произвести перезарядку всем старым батареям, не перезарядившимся уже восемь месяцев. Батарея № 136 будет перезарядиться с 12 ноября по 18; батарея № 94 пойдет в перезарядку с

19 ноября по 25; батарея № 115 — с 26 по 2 декабря. Батарея № 136а — с 3 декабря по 9. Батарея № 134 — с 10 декабря по 16. № 94а — с 17 по 23 декабря. № 115 — с 24 по 30 декабря.

В результате этого мероприятия значительно должна улучшиться работа электровозов, которые за последнее время делали по 4 и 5 рейсов вместо 12.

Совместно союзной и партийной организацией — приму участие в работе по развертыванию среди рабочих депо социальное соревнование за лучший уход за батареями, за режим их зарядки и их ремонта, не допуская окислений в контактах и загрязнения аккумуляторных батарей.

Для проведения всех этих мероприятий в жизнь и поднятия трудовой дисциплины, обязуюсь в дальнейшем проводить ежемесячно не менее двух производственных совещаний, на которых будут обсуждаться все производственные неполадки в работе депо и пути их устранения и достижения в работе для закрепления их.

Нач. электровозного депо шахты 9-15.

Янукин Иван Иванович.

Наша задача заключается в том, чтобы еще больше поднялось доверие масс к советам, как органам борьбы за полную ликвидацию остатков буржуазных классов и классов вообще, чтобы советы еще больше связались с массами.

(Из статьи тов. Молотова „Перевыборы советов“)

ДЕПУТАТСКАЯ ГРУППА НА 1-6 ВСТУПАЕТ В СОРЕВНОВАНИЕ С 9-15

Депутатская группа Горсовета шахты 1-6, обсудив вопрос о подготовке к отчетно-перевыборной кампании и 17 годовщине Октябрьской революции, берет на себя следующие обязательства:

Всем депутатам Горсовета отчитаться в своей работе на бригадах.

На время отчетно-перевыборной кампании открыть для детей детские ясли и детсад, чтобы дать возможность домохозяйкам участвовать в отчетно-перевыборных собраниях.

Добиться поголовного участия рабочих и членов их семей в отчетно-

перевыборной кампании. Обеспечить 100 процентную явку избирателей на предвыборные и выборные собрания.

К 17 годовщине Октября на шестой колонии установить 16 фонарей.

Добиться к 7 ноября ликвидации угольного прорыва на 1-6; для этой цели всем членам депутатской группы прикрепиться к бригадам.

На соревновании по перечисленным показателям вызываем депутатскую группу шахты 9-15.

По поручению бюро депутатской группы:

Хисматуллин, Богомолов.

У А. С. КИРЕЕВОЙ 14 ЛЕТ СТАЖА РАБОТЫ В ГОРСОВЕТЕ

На руднике Анна Сергеевна Киреева живет с 1912 года. За эти 22 года она была очевидцем и участницей уничтожения белых карательных отрядов, видела и налеты белобандитов, и чехо-словацких отрядов на рабочие поселки, и подавление восстаний рабочих адмиралом Колчаком. Она — участница подпольной работы во время колчаковской реакции, коммунистка с 1920 года, член горсовета, жена десятника по вентиляции шахты 5-7.

Приехав на рудник Киреева долго искала подходящей работы: на шахту женщины тогда не принимали. Только после больших мятарств устроилась она няней в больницу. За нищенское жалование работать приходилось круглые сутки. Проработала 2 года.

В 1914 г. мужа Анны Сергеевны царское правительство угоняет на войну. На крохотный заработок 2-х детей и себя не прокормить. Киреева бросает больницу и пытается снова найти работу на шахте 10 (Судженка). Принята была она с условием, что помимо работы на откатке будет еще и стирать белье обслуживающему шахту персоналу. Деваться некуда: Анна Сергеевна согласилась. Днем работала, ночью стирала. Так шло до 1917 г.

После февральской революции Анну Кирееву выдвигают в стачечный комитет Судженки, а затем она избирается в состав совета рабочих и крестьянских депутатов.

Наступил 1919 год — время разгула

Колчаковщины на наших коях. Политическая работа идет подпольно. Три раза Анну Сергеевну вызывали в милицию, угрожали, допрашивали: где находится большевики и где стачечники? Но у Анны Сергеевны контрразведчики не добились ни слова.

Проверенная на работе подпольной организации, Анна Киреева в праздник первого мая 1920 года принимается в партию. В этом же году Кирееву избирает членом президиума РИК'а (Райисполкома). Членом Президиума РИК'а она работает до 24 года, а затем выбирается секретарем партийной ячейки шахты 10 Судженка. Кроме этого, она была контролером детдомов, только что организованых в шахте под ее руководством.

С ликвидацией РИК'а Анна Сергеевна избирается членом горсовета Анжеро-Судженска.

Сейчас Анна Киреева работает в торгово-кооперативной секции горсовета, член ревкомиссии. Она организовала специальную бригаду по проверке ларьков, магазинов. В бригаду входят жены рабочих — Дудкина, Избанина, Горевая, Ночегарова. Под руководством т. Киреевой много вскрыто безобразий в магазинах ИТР 50 и 52.

Киреева пользуется большим уважением и авторитетом у женщин рабочих и домохозяек. По ее рекомендации в партию вступило свыше 20 женщин. Славный путь борьбы прошла большевик тов. Киреева за истекшие 17 лет октября.

ТЕХУЧЕБА НЕ В ПОЧЕТЕ

Когда будет закончено оборудование техстанций на шахте 1-6?

С укомплектованием групп по техучебе в КРО 1-6 до сих пор не было поспешно. Курсы мотористов должны были приступить к занятиям с 15 октября, но они не укомплектованы и сегодня. Объясняется это медленной проверкой технических знаний рабочих, которая должна выявлять людей, подлежащих отправке в КРО.

Серьезного внимания вопросам техучебы шахтоуправление не уделяет. Соревнование между группами учащихся существует только на бумаге. Проверкой выполнения договоров никто не занимается. В результате, посещаемость КРО далеко неудовлетворительная.

Группу горных мастеров из 27 человек посещают только 21-22 человека. По группе Электромонтеров из 31 — не больше 26-28. Самая низкая посещаемость в группе элек-

трмонтеров: из 27 человек посещают занятия только 16-20. Изучением причин прогулов никто не занимается и конкретные прогульщики продолжают оставаться безнаказанными.

Дооборудование техстанции в перед не движется. Подсобная мастерская до сих пор также не оборудована. Столы и стулья, которыми «мобилизована» станция, все разваливаются. В ответ на замечание об этом, зав. столярной мастерской, где изготовлялись эти стулья, только посмеивается: „Мне лишь бы с рук сдать!“ В мастерской месяц тому назад были заказаны ящики для угля. До сих пор они не сделаны. Уголь в техстанции сыплют на пол, откуда растаскивают на подошвах по всему помещению.

Богомолов.

„ТАКИЕ ОБСЧЕТЫ НЕ РЕДКИ“

23 октября в 8 лаве в 3-ю смену группа установщиков под моим руководством переносила конвейера. Десятник Фекетэ записал, что группа перенесла конвейер на 23 решетки, установила на 13 решетках. Но помначастка Бейков заплатил группе только за 13 решеток. Я прове-

рил наряд и запротестовал. Тогда Бойков подсчитал еще 10 рублей. Такие обсчеты нередки. Установщики поработают неделю и бегут, так как Бойков снижает заработок. Если десятники и запишут работу, то она все равно зачеркнет.

Бригадир: Лихачев.

КОТОВ ПОЗОРИТ ЗВАНИЕ ЧЛЕНА ГОРСОВЕТА

Депутат Горсовета тов. Котов с момента выборов и по сей день не выполнил ни одного дела, порученного ему председателем депутатской группы тов. Горловым. Он не посетил даже ни одного собрания депутатской группы, но депутатская группа никак не реагировала на поступки Котова.

Котов систематически пьянствовал. Если писали об этом в стенгазете, Котов с кулаками набрасывался на редактора тов. Тропинкова.

Вопрос о поведении Котова рассматривался товарищеским судом. Вручали ему повестку явиться на суд. Но он заявил: „Никаким я судам не подчиняюсь и на суд не пойду“. Товарищеский суд 20 июня вынес следующее решение: за игнорирование и гонение стенокоров, за не подчинение товарищескому суду — просить шахтовый комитет исключить Котова на 6 месяцев из членов профсоюза и опротестовать на 10 рублей.

Однако, на решение суда шахтком не реагировал. Котов продолжает творить безобразия. Заболевает у Котова нога. Врач дает еще бюллетень, запрещая ходить. Котов, вместо того, чтобы соблюдать режим, ходил на охоту и в результате проходил по бюллетеню вместо 2-3 дней полмесяца. Дело опять передали в товарищеский суд. Тогда шахтовый комитет спохватился и 25 октября на заседании исключает его на 1 год из членов профсоюза. Получив в этот же день повестку, Котов снова заявил: „Никаким судам не подчиняюсь, пишите хоть сотню повесток — не пойду“. Опять суд выносит решение: за неявку на суд, опротестовать на 10 рублей и лишить оплаты больничных на 50 процентов.

Может ли Котов носить звание члена Горсовета.

Тропинков.



За 31 октября

Шахты	Вып. в проц.	Вып. в тоннах	Механ. добыча
1-6	выходной	204	
9-15	"		
5	100,9	11761	60,1
7	67,3	11901	
РУ	87,6	2570	31,8

Участии, перевыполнившие плановое задание: На шахте 5 — 2-й участок — 103,9 проц.

ПОПРАВКА

В № 195 „Борьбы за уголь“ на 3 странице в статье „Ударники 1 участка 1-6 выполнили указания Эйхе“ в 3 абзаце при правке допущены ошибки в цифрах.

Напечатано:

Максимальная добыча по этому участку достигла 3500 тонн в августе и 3450 тонн в ноябре.

Надо: 31500 и 31450 тонн.

К 1 ДЕКАБРЯ СДЕЛАЮ ИЗ ЧАСОВА ХОРОШЕГО ЗАБОЙЩИКА

Я, Богачев И. Ф. к 17 годовщине октября беру на себя обязательство: вместо 1 горбыля брать по 2 горбыля в смену. Включаясь во всесоюзный поход имени 7 съезда советов, за досрочное выполнение и угледобычи, я обязуюсь содержать забой в чистоте и давать доброкачественный уголь. Я беру шефство над помощником Чосовым. Он совсем оторвался от комсомола, нигде не учится. В течение ноября я обязуюсь сделать его забойщиком. Я буду читать с ним газеты. Сам я обязуюсь прочесть книги „Водни — По литграмата“, „Панферова — Бруски“, читать аккуратно газеты „Кислородскую правду“, „Советскую Сибирь“ и „Большевистскую смену“.

Богачев.

ОБЯЗУЮСЬ РАБОТАТЬ НАД СОБОЙ

Я, Янушев ЕФим, готовясь к годовщине октября, и включаясь во всесоюзный поход имени 7 съезда советов, обязуюсь при норме в 4,5 вагона давать 8 вагонов в смену. Беру шефство над помощником Хурсиным И. и обязуюсь к 15 декабря выучить его на забойщика. На полчаса — час в смену я буду давать ему отбойный молоток и показывать, как залегает кливж. В школе также буду над ним шефствовать. Содержать забой я буду хорошо, не засорять его. Обязуюсь работать над собой; читать аккуратно газеты, литературу, проработать книгу Ингулова и Покровского „История русского народа“.

Янушев.

МОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Я работаю в бригаде Нисляниова, бывшей Сергеева (первый участок шахты 9-15) и являюсь профорганизатором участка. Проблемы в союзной работе у меня есть: еще не все рабочие нашего участка охвачены союзным членством, не все вовлечены в социальное соревнование, плохо работают на участке механизмы.

Включившись в производственный поход имени 7 съезда советов, я обязуюсь, опираясь на профактив к 15 ноября всех нечленов союза вовлечь в союз. Социальным соревнованием обязуюсь охватить все бригады и отдельных рабочих, работающих на механизмах. С 10 по 15 ноября вместе с участковым электромонтером проведу производственные совещания с мотористами, лебедчиками, дежурными слесарями и электрослесарями по вопросу улучшения работы механизмов. По производственной линии беру на себя обязательство систематически выпол-

нять и перевыполнять свое задание, каждую смену обязуюсь давать не менее шести вагонов угля.

К 1 декабря я обязуюсь выучить завербованного помзобойщика тов. Гребеникина работать отбойным. Учю я его уже несколько дней. Придя с Гребеникиным в забой я ему рассказываю, на что прежде всего нужно обращать внимание, как закреплен старой сменой забой, как нужно брать подколку при мощных и слабых пластах. Когда пласт на 3,20 метра, чтобы удобно было делать отбойку и перетяжку, нужно под ноги на мостить леса, чтобы удобнее было перетягивать и чтобы не ушибло углем во время отбойки. Я показываю Гребеникину, как нужно замерять и заделывать стойку, как нужно крепиться при горизонтальных пластах и пластах с уклоном.

Забойщик 1 уч. шах. 9-15.

Полов Ф. И.

ШЕФСТВУЮ НАД САМОЙ ОТСТАЮЩЕЙ БРИГАДОЙ КОНОГОНОВ ВИЛИМСОН

Десятник по конюшням подземного конного двора Королев, включаясь в производственный поход имени 7 съезда советов взял шефство над бригадой коногонов Вилимсон — одной из худших бригад движения шахты 1-6.

В течение месяца он обязуется поставить бригаду в ряды передовых, ликвидировать обезличку, добиться бережного обращения с конем (члены бригады сейчас не редко калечат лошадей).

Сейчас бригада не выполняет сменные задания, что влияет на работу всей шахты. Тов. Королев взял всю бригаду коногонов в учебу и добился 100 проц. явки бригады на отчетные и перевыборные собрания горсовета.

Тов. Королев вызвал зам. управляющего шахтой тов. Новоселова поделывать его примеру и взять шефство над одной из отстающих производственных бригад.

Н. Б.

ЗА РУБЕЖОМ

СССР И ПРОБЛЕМА БЕЗОПАСНОСТИ

Напт, 28 (Тасс). — На с'езде радикал-социалистов Пьер Кот выступил с докладом о внешней политике Франции (Доклад был предварительно одобрен единодушно в с'ездовской комиссии по внешней политике). СССР стоял в центре внимания докладчика и всего с'езда.

Кот указал, что радикалам принадлежит заслуга выправления французской внешней политики. Эррио первый протянул руку Советскому Союзу, несмотря на травлю правых. Теперь общепризнано, что франко-советское сближение — важнейший фактор безопасности Франции и международной политики. Кот особо остановился на стремительном росте промышленных сил СССР, который стал первоклассной мировой державой по своей индустриальной мощи. Это не только мое мнение, — сказал докладчик, — но так же и виднейших специалистов, посетивших СССР. Даже такой отъявленный реакционер, как Кериллис, посетив СССР, был поражен мощью советской авиации и вынужден был, против своей воли, опровергнуть в своих статьях клеветы, которые раньше он распространял.

Напомяв о роли промышленности в современной войне, Кот заявил: Никто не сомневается, что соединение сил СССР и Германии означало бы верное поражение Франции, тогда как соединение сил Франции и СССР способно предохранить мир от опасности войны.

Поведение Лиги в японо-китайском конфликте, — продолжал докладчик, — показало ее полную беспомощность. Вступление СССР в Лигу означает рост престижа Лиги наций. Теперь уже решения Лиги против агрессора не будут оставаться на бумаге. В вопросе привлечении СССР в Лигу Барту следовало за политикой радикалов, и в этом его заслуга. Будем надеяться, что новый министр иностранных дел будет следовать в этом вопросе примеру Барту.

Кот указал, что все народы, стремящиеся к миру, должны объединяться, чтобы преградить дорогу тем государствам, которые сделали слепой нацизм в Европе авантюрой своей внешнеполитической программой. Новая война сейчас отсрочена благодаря франко-советскому сближению. Однако, мы не гарантированы от авантюры тех диктаторов, которые, потерпев поражение внутри своих стран, будут искать реванша во внешней войне.

— ОБОРОННАЯ МОЩЬ СССР ВАЖНЕЙШИЙ ФАКТОР МИРА

Напт, 28. (Тасс). — В с'ездовской комиссии по внешней политике Кот, касаясь франко-советских отношений, сказал:

Военная мощь СССР весьма значительна и продолжает увеличиваться. Армия СССР, превосходно вооруженная и дисциплинированная находится под управлением молодых, вносящих симпатию командиров, охватывающих жаждой знаний. Бомбардировочная авиация СССР — самая сильная в Европе. Его промышленная мощь уже равна германской и вдвое превосходит французскую и английскийскую. Территория СССР огромна. Его новые промышленные центры — вне

пределов досягаемости бомбардировочной авиации. Это единственное государство в Европе, промышленность которого может нормально функционировать во время войны. Поэтому промышленная помощь которую СССР может оказать государству, подвергнутому нападению, будет исключительно эффективной. СССР не только военная и промышленная сила, но также и величайшая идейная сила нашего времени. Кто, в случае конфликта, будет иметь поддержку СССР, тот будет иметь на своей стороне важнейшую часть организованного международного пролетариата".

РОСТ „КРАСНОЙ ОПАСНОСТИ“ В ВЕНЕ

Усмирители в тревоге

Вена, 28 (Тасс). Выступившие на собраниях хеймвера министр Фей и другие хеймверовские лидеры подчеркнули рост красной опасности в Австрии. Фей сообщил о факте избения рабочими группы хеймверовцев, выдавших полиции распространителей коммунистических листовок.

Официально сообщается, что, в связи с значительно усилившейся в течение последних недель коммуни-

стической пропагандой и огромным распространением коммунистических листовок, в Вене произведены массовые обыски. Раскрыты три организации МОПР. Конфисковано несколько десятков тысяч экземпляров нелегальной коммунистической литературы. Арестовано 50 коммунистов и 20 социал-демократических рабочих. Арестованные приговорены к тюремному заключению на разные сроки.

ИНТЕРВЬЮ БУЛЛИТА

Токио, 28. (Тасс). — „Осака Майничи“ публикует интервью, данное Буллитом ее корреспонденту Цуруге. Буллит, между прочим, сказал: „Хотя иногда и полагают, что закон Джонсона противоречит признанию СССР Соединенными Штатами, но необходимо отметить, что закон Джонсона был разработан два года назад, когда Франция не выполнила своих платежных обязательств. Другими словами, закон Джонсона имеет в виду урегулирование военных долгов и только случайно затронул вопрос о кредитах СССР. Действительно, для выполнения своих планов строительства СССР нуждается в большом количестве машин и сырья и, надо думать, вопрос о долгосрочных кредитах, так будет скоро разрешен“.

Говоря об японо-американских отношениях, Буллит сказал: „Полагаю, что отношения между Японией и США весьма сердечные. Однако, в некоторых кругах Японии преобладают антиамериканские настроения“. По поводу предварительных морских переговоров в Лондоне Буллит считает, что „существующее соотношение 5 : 5 ни в коей мере не затрагивает государственной обороны Японии, и не видно причин, почему Япония так твердо настаивает на упразднении этих соотношений“.

НАСТУПЛЕНИЕ КИТАЙСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ

Бои с кантонскими войсками

Токио, 28. (Тасс). — Агентство Демпо Цусин сообщает из кантона, что 80-тысячная китайская Красная армия, в которую входит 50-тысячный отряд под командой Чудэ, 10-тысячный под командой Пэнцзехуай и 20-тысячный под командой Маоцзедуна наступает из провинции Цзянси на провинцию Гуандун. В районе Синьфян и Аньюань (южная часть Цзянси у границы Гуандун) происходит сражение китайских Красных армий с кантонскими войсками. Вследствие трудностей, испытываемых кантонцами, в Гуандун направлены авиационные части.

ВЫШЕ КЛАССОВУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ В БОРЬБЕ С РАСХИТИТЕЛЯМИ ОБЩЕСТВЕННОЙ СОБСТВЕННОСТИ!

Охрана плюс укрепление социалистической собственности и есть строительство социализма". (Молотов).

Величайшую роль в деле охраны общественной (социалистической) собственности сыграл и играет сейчас изданный по инициативе т. Сталина декрет от 7 августа 1932 года, объявляющей ее священной и неприкосновенной и устанавливающий острейшие формы репрессии против посягающих на нее антиобщественных элементов. Этот декрет теснейшим образом связан с задачей учета и контроля, которые, как подчеркивал Ленин, являются стержневой задачей нижней фазы коммунизма, которую мы начали, вступив в период социализма.

Своеобразие классовой борьбы сейчас в том, что, в связи с подрывом благодаря нашим успехам экономической базы классового врага, он не в состоянии выступить против советской власти лобовой атакой и действует „тихой сапой“, прибегая к хищениям социалистической собственности, как главной форме своей деятельности.

Особая опасность этой формы саботажа — классово-чуждый элемент в том, что они используют мелко-собственнические тенденции, которые еще сохранились у отсталых слоев трудящихся.

Проходивший в Анжерке процесс группы хищников показал, как преступные элементы „тихой сапой“, занимаясь хищением государственной собственности, создавали перебои в снабжении рабочих, дезорганизовали транспорт, лишая лошадей овса, который раздавали хищникам.

Эта хищническая группа с июля 1933 года развивала свою преступную деятельность в системе торгово-кооперативной организации Анжерки и Судженки. Только притуплением классовой бдительности руководства ОРСа и ЦРК и руководителей станции ж. д. можно объяснить, что эта группа более года расхищала государственную собственность.

Чем, как не притуплением классовой бдительности руководителя надо объяснить тот факт, что Терентьев, работая зав. материальным складом рудоуправления, мог передавать такую же как он, хищнику Чернову овес партиями в 250, 300 и 400 кг?

Чем, как не притуплением классовой бдительности руководителей ОРСа можно объяснить тот факт, что заведывающий базой партии ОРС Плотников мог использовать базу, как место для хранения продуктов, что своими приятельскими отношениями с промтоварниками, предназначенными для рабочих?

Чем, как не притуплением классовой бдительности можно объяснить тот факт, что руководитель хищников Тузинов мог продать продукты с

Руководители ОРСа и других организаций, где орудовала эта шайба, расхищавшая десятки тысяч килограммов продуктов, забыли, что декрет от 7 августа 1932 года бьет не только по классовому врагу, организующему хищение общественной собственности, но и по всякому разгильдяйству, безобразиям и дезорганизации, по всякому нарушению государственного учета и контроля, то-есть по всей той обстановке, которая дает возможность проростать мелкобуржуазной анархичности и создает условия для совершения хищений. Процесс ярко показал, что безответственность руководителей создавала возможности для этого хищения.

Процесс еще раз сигнализирует, что там, где ослаб рабочий контроль, где общественность недостаточно контролирует деятельность торговых организаций, там есть широкое поле деятельности для хищников.

Руководитель группы хищников Тузинов довольно ярко показывает,

как классовый враг пользуется при притуплении классовой бдительности.

Кто такой Тузинов, которому доверили руководство мучной базой ОРСа? Тузинов прошел через все формы кулацкого сопротивления расходу социализму. В момент сплошной коллективизации он убежал из Кожевниковского района за Байкал. В момент сплошной коллективизации Тузинов уничтожает свое имущество, прирезывает корову и лошадь. Брат Тузинова отбывает 10 лет лишения свободы за кражу коров, он изолирован как социально-вредный элемент.

И Тузинов очутился заведывающим мучной базой ОРСа и продолжал свою кулацкую линию, стараясь путем массового хищения сорвать меры притупления советской власти по улучшению снабжения рабочего класса. Тузинов сумел в свою группу завербовать не только хищника Чернова, но и невольников Пузинова, Демидова и других, которые помогали ему и его группе расхищать продукты, составляя с этой целью фиктивные акты о недостатке продуктов, пришедших для рабочего снабжения.

Руководители товарного двора и станции Ильин, в когордов, Тяжину оказались как раз теми руководителями, которым название „шляпа“. Они подписывали фиктивные коммерческие акты, которые им подсовывали члены хищнической группы — всевозможные железнодорожной станции.

Сессия краевого суда, безусловно, вынесет такой приговор, который необходим для того, чтобы твердо заявить, что всякий посягающий на общественную собственность, карающим мечом пролетарского правосудия будет сметен с лица земли.

Но дело не только в приговоре. Дело в том, чтобы в результате этого процесса были приняты такие меры, которые бы сделали невозможными хищения в системе торгово-кооперативных организаций.

Пом. краевого прокурора ЭСК Нуховицкий.

МОРСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ В ЛОНДОНЕ

США ОТКЛОНИЛИ ЯПОНСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

Нью-Йорк, 28. (Тасс). Как сообщают из Вашингтона, министерство иностранных дел поручило своему представителю на лондонских морских переговорах Девису отклонить требования Японии о предоставлении ей морского паритета (равенства).

При переходе американского флота через Панамский канал гигантский авионосец „Лексингтон“ потерпел аварию. Отмечаются также и другие аварии. В виду неблагоприятных условий погоды, переход происходит медленнее прошлогоднего.

ПО КРАЮ

„Чертежная книга Сибири“

Научно-исследовательский институт Большого советского атласа мира, — сообщает „Известия“, — приобрел книгу „Чертежная книга Сибири“ составленная тобольским сыном боярским Семеном Ремизовым в 1701 году. В этой книге даны планы почти всех существующих в то время городов Сибири, в частности планы Нарыма, Томска, Тарска, Тюмени, Кузнецка, Туроханска, Красноярки, Илимска, и т. д.

В сибирских городах времен Ремизова, пишет автор статьи в „Известиях“, почти не было улиц. В центре каждого города — крепость, а вокруг нее разбросаны отдельные дома, служебные здания и церкви.

ПЕРЕД ПУСКОМ ТРАМВАЯ

23 октября со станции Мытищи (под Москвою) отправлены в Новосибирск 5 моторных и 1 прицепной вагон. Остальные 7 прицепных и 1 моторный вагон будут отправлены с Мытищинского завода в Новосибирск в ближайшие дни.

Ответредактор В. КОССОБУДЗКИЙ

Постановление № 2020 президиума Анжеро-Судженского Горсовета РК и НК Записки от 31 октября 1934 года.

Об украшении предприятий, учреждений и жилищ в дни Октябрьских торжеств.

Обязать руководителей предприятий, учреждений, заведений, жилищ и владельцев домов:

а) Украсить флагами владения (дома, предприятия, учреждения) накануне празднования 17- годовщины Октябрьской революции — 6го ноября.

б) Привести в надлежащее санитарное состояние занимаемые участки (дворы и уличные части).

Пред. Горсовета: Михалев. Ответ. секретарь: Грунин.

МЕХЗАВОД № 2 реализует имеющиеся электромоторы различной мощности, насосы, лебедки, разного рода инструменты, механизмы и принадлежности к ним: лошадей, телеги, сани, колеса и прочие предметы. Желая приобрести, обращайтесь в контору завода.

1-1 Дирекция.

КИНО-ТЕАТР „ЗАБОИ“ Художествен. ФИЛЬМ. 2 — 3 — 4 НОЯБРЯ

из жизни мусульманского гарема ПЛЕННИЦА ГАРЕМА

СИЛЬНАЯ ДРАМА В 7 ЧАСТЯХ Дети до 16 лет недопускаются

Начало 6-8-10 Касса с 5 часов

СКОРО! Б. Б. В. П. Звуковой и говорящий фильм

Анжерский ОРС РУ доводит до сведения, что с 1-го ноября открылся и работает универсальный магазин № 2 свободной торговли, в корпусе на новом базаре. Имеются в продаже следующие товары, как-то: бакалея, готовое платье, трикотаж, галантерея, парфюмерия, железно-скобяные, силикатные, мебель и прочие товары. 1-2 ОРС РУ.

Всепромутилизация продает КИРПИЧ, огнеупорный и сырец находящийся на Анжерском Кирзаводе № 3, Об ценах и условиях продажи справиться г. Анжерка, Федоровский рудник, ул. Дзержинского.

Уполномоченный всепромутилизации Шенев.

Продается БАРАН Сосновская ул. (бывшая 5-я Параваявка) барак № 10.

Доводится до сведения что ГорОСО, правление АЭРОПЛУБА и ОИС переехало в здание бывшей милиции 2-й этаж. ГорОСО.